

Комсомольская Правда

МОСКВА

19 НОЯ. 1943

## «Собака на сене»

ОТКРЫТИЕ СЕЗОНА В МОСКОВСКОМ  
ТЕАТРЕ РЕВОЛЮЦИИ

Вчера после двухлетнего перерыва возобновил свои спектакли в столице Московский театр революции. В день открытия была показана пьеса Лопе-де-Вега «Собака на сене». Главную роль с большим успехом исполнила Мария Бабанова.

В предстоящем зимнем сезоне Театр революции покажет два новых спектакля — «Лодочница» Погодина и «Сыновья трёх рек» Гусева. Возобновляются подготовленные в Ташкенте пьесы Гусева «Весна в Москве» и Гладкова «Питомцы славы» («Давным-давно»).

Группа театра пополнилась новыми актерами — К. Половиковой, Ф. Раневской, К. Пугачевой, С. Вечесловым, Е. Самойловым и др.